
How Are We Doing – Survey 
Results

Survey Sent Out November 2024
84 Responded



Results from November 2023





Comments from Q1

1. Water Cost Is Too High
2. Resolve Power Issues
3. High Praise of City Manager
4. Need Affordable Housing
5. M&C are Doing A Great Job
6. City Should Only Have 4 Council Members, Not 6
7. Traffic Is Unbearable
8. High Praise of Police
9. Trash Cost Is Too High
10. City Staff Is Always Very Helpful
11. High Praise of Public Works
12. Need Golf Cart Paths To Downtown













Q7. What Are 
Your Top 3 
Wishes For 
The City?
(Wish1)



Q7. What Are 
Your Top 3 
Wishes For The 
City (Wish 2)



Q7. What Are 
Your Top 3 
Wishes For 
The City 
(Wish 3)
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